魏文路与陈庄街交叉口西北角

# 非机动车道封闭已久,市民呼吁早修通

东城区规划建设局:月底招标结束,下月有望修通

11月18日,市民杨女士拨打本报 热线电话2770000 反映:我是东城区建 业壹号城邦小区的居民。我们小区附 近的魏文路与陈庄街交叉口有一个转 盘,转盘西北角的非机动车道一直处于 封闭状态,市民从那里经过时只能绕行 机动车道,很不方便。请问,那里何时 能修通?

记者贾同岭核实报道: 当日 10 时许,记者来到魏文路与陈庄街交叉口,看到路中间有一个转盘,机动车依次通过,交通较为顺畅。但是,该路口西北角有一段非机动车道,外边竖着长长的挡板,行人和非机动车无法进入,只能绕行机动车道。

记者走近观察,发现这段非机动车 道从陈庄街一直延伸至魏文路,有百十 米长,路面长出不少杂草,显然已封闭 多日。

一名男子在魏文路上由北向南骑行,在这里被挡板挡住了路,只好进

入机动车道,和机动车一起绕过转

"这里怎么封闭了?真不方便。"该男子告诉记者,骑着电动车进入机动车道,存在一定的安全隐患。"晴天路上没有水,从这里经过还好一些。如果遇到雨天,人们穿着雨衣骑电动车从这里经过,路面又湿又滑,就更不安全了。"

记者从附近小区的保安那里了解到,这段非机动车道已经封闭好几年了,但是以前附近的小区一直在建设,骑车和步行经过这段非机动车道的市民不多。

近两年,附近小区逐渐建成并投入 使用,不远处有鹿鸣湖体育公园,因此 经过这里的行人和非机动车多了起 来。封闭的非机动车道给行人带来诸 多不便。于是,很多人希望拆除非机动 车道上的挡板。

随后,记者联系了东城区规划建设



局。该局一名工作人员告诉记者,这段非机动车道改造项目已经开始招标,月底招标结束后,下个月如果没有特殊情况即可施工。工期为一周左右,届时这段非机动车道就能恢复通行。

市民热线特别行动 = 2770000 無 QQ群:112855657 提供新闻线索有奖

## 便民 蒸线

13137880666 2770000

QQ群:112855657 欢迎报料 报料有奖

#### 一般企业安管员负责人证 咋报考

范先生: 我想经营一家公司, 必须拥有一般企业安管员负责人 证。请问, 咋报考这个证?

市安全生产宣传教育中心工作人员回复:报考者应携带本人身回复:报考者应携带本人身份证原件、复印件,2寸彩色免冠照片2张,到许昌职业技术学院1号教学楼2楼201房间报名。接受取一培训、考试合格后,方能资取电路:0374-2622506。

#### 如何申报非物质文化遗产 代表性项目

俎先生:我会一套祖传的拳法,想申报非物质文化遗产代表性项目。请问,如何申报?

市文化广电和旅游局工作人 员回复:公民认为某项非物质文化 遗产能体现优秀传统文化,具有历 史、文学、艺术、科学价值,可以内 当地县级文化管理部门提出列入 非物质文化遗产代表性项目的申 请或建议。

公民申请或建议将某项非物质文化遗产列入非物质文化遗产列入非物质文化遗产 代表性项目名录时,应提交申请书 (建议书),项目的历史、现状、价值 等情况说明,项目的保护计划及其 他材料。

值班记者 孙学涛



### 如火如荼赶工期

11月18日,文峰北路提升改造工程跨北海水系大桥施工现场一派繁忙的景象。该桥为一座空心板桥,位于北海水系之上,桥下将建几个涵洞连接两侧水系。自5月11日开工后,施工方许昌腾飞建设工程有限公司制定了切实可行、精准高效的施工方案,全力以赴,确保早日完工。 记者 牛书培 摄

# 天气渐冷,市民健身的热情不减

冬季可以适当锻炼,掌握一些相关知识很重要

本报讯(记者张汉杰)一股冷空气袭来,市区最低气温跌至个位数。天气衰来,市区最低气温跌至个位数。天气虽然渐冷,但是丝毫不影响市民健身的热情。11月17日,记者走访发现,市区公园、广场等地随处可见健身的市民。

当日早上,家住市区建业壹号城邦 小区的杨丽围绕中央公园跑了一圈儿。 她说,天气转冷后,身体更容易堆积脂 肪。为了不让身材走样,她时常通过跑 步、散步等方式锻炼身体。

30多岁的周女士在市区一家企业 从事文案工作。天气暖和的时候,她喜 欢和朋友一起去文峰游园跳广场舞。"大 家聚在一起跳广场舞,有益身体健康。" 她说,天气变冷之后,有时清晨会起雾, 对健康不利,她便和几个朋友结伴到市 区的一家瑜伽馆健身。

"最近来健身的人确实多了一些。" 康佰嘉健身许都店市场营销总监孙鹏飞 说,入冬以后,办理会员卡的市民有所增 加。

冬季进行适当的锻炼,可以御寒抗病、磨炼意志。但是,锻炼方法不当可能影响身体健康。所以,掌握冬季锻炼的一些知识,技巧很重要。

康佰嘉健身许都店健身教练郭聪慧 介绍,冬季进行室外锻炼时,肌肤暴露在 寒风中,容易使肌肉变硬、血管收缩、血 液循环能力降低。因此,冬季进行锻炼的时候,应该穿上保暖、轻柔的运动服。另外,要保护好暴露在外的手、鼻、眼、耳等部位。锻炼前的准备活动特别重要。如果进行强度较大的活动,那么要用平时两三倍的时间准备,这样能有效预防肌肉和关节受伤。

冬季晨练应该选择适当的时间和地点。太阳升起后,人们便可以到户外活动了,但有雾的天气不宜进行户外锻炼。此外,考虑到汽车尾气等的危害,人们应选择到远离交通要道的公园锻炼,并且尽量往公园深处走,找一个靠近水的地方。